



В Екатеринбурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения при тушении пожара тел двух граждан

Утром 29 января 2016 года в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступило сообщение об обнаружении в ходе тушения пожара в одной из квартир дома по улице Нагорной тел двух граждан. По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что пожар произошел в трехкомнатной коммунальной квартире. При тушении пожара в одной из комнат обнаружены тела двух мужчин 1942 и 1944 г.р. На месте происшествия имеются признаки употребления спиртного.

В настоящее время следователем СКР совместно с сотрудниками МЧС и полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Для определения точной причины смерти указанных граждан будет проведена судебно-медицинская экспертиза. Проводятся опросы очевидцев случившегося, устанавливаются причины пожара. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1010142>